



# 姊妹花 跑社区 温暖中秋系列活动



齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# “温暖中秋”百份礼包全送出

## 18日将在市中区老年公寓举行戏曲演出

本报济宁9月15日讯 (记者 范少伟) 本报联合玉锦园调味品有限公司推出的“温暖中秋”系列活动,截至目前100份爱心大礼包已全部送出。活动期间,许多爱心读者打来电话,希望与孤寡老人结成对子,在中秋节前看望老人,给他们送去温暖。同时,“心心艺术团”巡回演出团也准备于18日上午在市中区老年公寓为老人们送去一场“戏曲盛宴”。

15日上午10点左右,在关帝庙街,今年77岁的石贵忠正蹲着给人修车,看到关帝庙社区居委会和玉锦园公司的工作人员,老人家立刻站了起来。石贵忠和老伴王元英今年都77岁了,靠修车为生。虽然有五个孩子,但孩子下岗,家庭条件都不好,为减轻子女负担,老两口在路口摆起修车摊赚些钱贴补家用。“大女儿得有人照顾,从小患糖尿病,50多岁了,一直跟着我们住。”王元英叹了口气说,大女儿每个月的药费就得四五百元。其他孩子都下岗了,生活不是很好。听到老人家这样说,玉锦园调味品有限公司总经理许燕华眼圈红红的,把爱心大礼包送给老人,并且给老人留下自己的电话号码,告诉老人如果有难事,可以直接拨打电话。

随后,记者又来到古槐街街道关帝庙社区另一户居民孔令华家,25岁的儿子还没有起床,从小患脑瘫疾病,智力低下,身边离不



玉锦园调味品有限公司总经理许燕华将爱心大礼包和现金送给贫困家庭。本报记者 范少伟 摄

开人照顾。孔令华今年53岁了,在某银行干保安,月收入只有950元,而妻子刘青在小区门口卖馒头,一家人挣的收入不够孩子的医药费。“没办法,孩子从小就那样,四年前动过一次大手术,都是亲戚们凑的钱。”刘青对社区居委会和玉锦园的工作人员说,民政部门过年过节会到家里走访,谢谢爱心人士的关注。把爱心大礼包送给刘青,许燕华把身上所带的500

元现金塞到了刘青手里。“困难总会过去的,社会上很多爱心人士都惦记着你们,希望以后更加乐观积极的面对生活。”许燕华说,企业有责任关心弱势群体,献出一份爱心,对于企业而言也许是举手之劳,但对一个家庭来说,却解决了他们的燃眉之急,希望更多企业关心身边需要关心的人。如玉锦园调味品有限公司

一般有爱心的企业、团体还有“心心艺术团”,他们将于本月18日,在市中区老年公寓举行戏曲演出。“当天的表演主要是豫剧,包括《抬花轿》、《朝阳沟》等精彩选段,还在排练中。”“心心艺术团”巡回演出团团长陈秀芝说,演出团共有30余人,哪里需要就去哪里演,有时在城区,有时深入农村,希望给更多人带去快乐。

## 济宁1675人参加司法考试

本报济宁9月15日讯 (记者 范少伟 通讯员 刘强 李军) 2013年国家司法考试于14日、15日两天开考。本次大考济宁市有1675人参加,共设56个考场,再创历史新高。据介绍,本届司法考试考生平均年龄为29岁,其中年龄最大的已62岁。

14日上午8点左右,考生陆续进入考场,考试组织机构在考生入口设置了物品存放处,纸张、文具、钟表、与考试无关的物品一律不允许带入考场。在进入考场内的考生中,不乏年龄大的考生。其中一位50岁的考生陈先生已经连续考了10年。“我就是喜欢学习这方面的知识,平时工作也能用到,都是自学的。”陈先生说,他做个体生意,感觉法律特别神圣,自学法律十多年的时间,工作中经常会涉及到法律问题,希望这次考试能考过。“即使考不过也没有关系,明年还可以接着考嘛。”陈先生打趣的说,还有比他年龄大的考生呢。说完匆匆地步入考场。

“纸张、文具、钟表、无关物品一样也不能带入考场,考场有金属探测器、手机屏蔽仪、无线电监测车等预防考生作弊。”济宁市司法局一位工作人员说,除了身份证和准考证之外,纸笔都不能带进考场,考试所用纸笔都由考试组织方提供。除此之外,考试过程中,全场电子信号屏蔽、全程电子监控进行录像、全部监考人员进行轮换。

“司法考试的难度众所周知,通过率只有10%左右,济宁市有连续参加七年司法考试的考生。但报考人数近年来还是呈现逐年攀升的势头。”济宁市司法局局长班建宁说,司法考试关系党和政府的公信力,司法考试不仅是法律职业资格考核,更是公民法律意识的培养和推进国家民主法制进程的有效举措。他们对法律有系统的学习,不管走上什么工作岗位都能用法律的思维方式去解决更多问题,对推进法治进程有重要意义。

## “安利杯”兴唐大厦登楼比赛21日下午开始

# “百人登楼”今起等您来报名

本报济宁9月15日讯(记者 范少伟) 随着城市发展,市区的高层建筑“摩肩接踵”,乘坐电梯已成为人们上下楼的主要方式。为更好倡导少乘电梯、多步行上下楼的绿色生活方式。济宁市环保宣传与信息中心、齐鲁晚报济宁记者站、安利济宁分公司、济宁兴唐物业管理咨询有限公司联合举办“安利杯”兴唐大厦登楼大赛。即日起开始接受报名。

参赛人员男女不限,年龄在20岁-40岁之间,参赛人员限定100人。并且要求选手身体健康,没有高血压、心脏病、癩

病等不适于剧烈运动的疾病。活动采取现场报名的方式,参赛者可以到齐鲁晚报济宁记者站编辑部(济宁市洸河东路11号)或安利济宁分公司业务部(济宁市常青路8号)现场报名,咨询电话2110110或3153858。工作人员将会向参赛者发放参赛须知和活动T恤,主办方为每位参赛选手购买人身意外险。

为了比赛顺利进行,主办方制定了详细的比赛规则:参赛者每5人一组,共分为20组。比赛按组出发,每3分钟出发一组。先开展女子组比赛,后开展男子组比赛。比赛起点设在兴

唐大厦一楼,起点裁判员在选手信息帖上标记出发时间,比赛通道为兴唐大厦消防楼梯。比赛终点为兴唐大厦24楼会议室。比赛期间,参赛选手禁乘电梯。主办方安排人员在运行电梯中实施监督,防止搭乘电梯参赛。

“安利环保嘉年华定于10月26日举行,本次登楼比赛是环保嘉年华的一部分,旨在提醒广大市民在日常生活中选择更为绿色更为环保的生活方式,通过我们的点滴环保行为让济宁的天更蓝,水更绿。”安利济宁分公司高级营运主任徐

斐说。本着友谊第一,比赛第二的原则,本次比赛设置一等奖男女各一名,二等奖男女各两人,三等奖男女各三人,获奖选手将会获得由安利公司提供的丰厚奖品。“现代年轻人工作节奏快,能乘电梯的都不爬楼,很多都市白领患高血压、颈椎病等,这和不健康的生活方式有很大关系。”济宁兴唐物业管理咨询有限公司总经理李洪村说,希望广大市民踊跃报名加入这次“安利杯”兴唐大厦登楼比赛,践行环保、健康的生活方式。



都市精英 天地竟自由

## 中秋团圆 江淮聚 瑞鹰试驾会



9月16日-9月22日凡进瑞鹰4S店瑞鹰试驾试驾就送吉祥彩票一份,活动期间按进店人数送吉祥彩票,中秋团圆一起来拿江淮吉祥彩票,拿的越多,中的越多!

试驾热线: 0537-2161988 地址: 济宁市高新区金宇路51-6号



## 瑞鹰进取版中秋特惠

车型	中秋价	中秋再加量
瑞鹰进取版	8.18万	送3000 现金礼包再加7000 装备礼包
瑞鹰都市版	8.48万	送3000 现金礼包再加7000 装备礼包
瑞鹰2.0T ATM 自动版	12.98万	送20000 现金礼包

试驾热线: 0537-2161988  
地址: 济宁市高新区金宇路51-6号

